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Apache

得意分
野 業 務

Oracle
Access

言 語

サーバー構築、検証、運用、保守を一通り経験しております。
業務に携わったのはほぼWindows環境で実際に自分で導入検証を行い、その結果確認できたことを手順書、設計書に落とし込
むことが多かったです。一番長く関わった資産管理サーバー運用保守業務では客先報告用の定例会議資料、課題管理表の更
新も行っておりました。

Tivoli製品業務では画面に表示されるリストの絞り込みをデフォルト設定にするためなどにSQL文を設定することもありましたのであ
る程度の知識はあります。
その業務の中で使用したDBはDB2を4年ほどとOracleを3年近くとなります。

経験した業務内容から検証と単体～総合テストとそこからの資料への落とし込みが一番の得意分野となります。

SQL

WebLogicWebSphereLotus Notes
その他

XML
Delphi.Net

DB2

PL/SQL

UML
Eclipse

FortranCobol Shell

SqlServer InformixSybase

Xcode swiftRubyVBAPython

C  初級

Asp

高度専門士

OS
Aix

会社名

最終学歴

最寄り駅

Java

サクシード株式会社

資格

JavaScript JavaServlet

Linux

職歴
2019/10～2021/9 株式会社S.K
2021/10～現在

VB HTML

配偶者

期間
サービス＆セキュリティ株式会社

Solaris

男

神奈川県茅ケ崎市 日本語

言
語
能
力

ゲーム学部ゲーム制作学科

仕
様
作
成

仕
様
解
読1991/3/18

作
業
理
解

来日

生年月日(年齢) 稼働開始可能日

JR相模線 香川駅

専攻学科

HAL東京

2013/04～2018/09

Winvista

フリガナ

日本住所

WinServer

学位

会話

B  中級

A  上級

英　語

Win2000 WinNT4.0

D  入門

性別

無名  前 M.K

学校名

ミドルウェア部(協力会社先)

技術経験

言語総合能
力

C#

X-Windows
Win7

WinCE

PL/SQL

Notes
VBScript
PerlPHP

　職　務　経　歴　書

Tomcat
MySql

言語
等

Ajax
その他

部門・担当

業務委託

基本情報技術者
業務委託

Struts

WinXP

Win8 Win10
C++/VC++C

Win95/98

JSP
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SE ● ● ●

2 12 7 SE ● ● ● ● ●

3 5 9 SE ●

Win10

2021年10月～
2022年3月

Win10

常駐先Dでの案件

●BIツールシステム移行プロジェクト
MotionBoard、Dr.sumへBIツールシステムを移行
するプロジェクト。
要件定義フェーズより参加し、現在基本設計書を
作成中。
移行する機能と要望の実現可否を検証するため
のBI関連の検証環境に製品のインストールも行い
ました。

その後、MotionBoardでの画面構築や帳票出力
のためにSVFサーバーへの接続設定を行いまし
た。

ボードについては要件定義で上がった要件を元
に販売元の担当者が試作ボードを作成し、それを
引き継ぐ形で詳細い部分を追加開発致しました。
ボードレイアウト、各種操作時の処理設定、集計
項目の計算式、集計データの取得ビューの作成
などを一通り行った。

2023年4月～
2025年2月

言語/工具/DB

Win10

開発時期 開発システム名・開発場所 OS

職務経歴

常駐先Eでの案件

●BIツールシステム運用開発
食品関連のDXツールの運用と追加開発を行っ
た。
すでにリリースされているシステムに対して追加機
能として月1単位で追加のボードなどをリリースし
ている。

開発したボードは、
基準となる商品を選択後、比較する商品を契約し
た商品カテゴリから選択し味覚の補完関係を分析
するペアリング分析ボード。
Pythonの主成分分析パッケージの関数を用いて、
その結果表をビューとして返し、商品カテゴリー内
での味覚の主な2軸と同カテゴリーの商品がその2
軸の中でどの程度の重みを持っているかを分析
する主成分分析ボード。
選択した商品の購入客の流出先と流入元となって
いる商品を見る流出入分析ボード。こちらは最終
的に流出と流入にそれぞれボードを分けました。
月次単位で検索する既存ボードの週次版も複数
作成しました。

月1回ペースでリリースが行われ、その前にモン
キーテストとして単体、結合テストをメンバー全員
でリリース範囲に対して行っております。
細かいテストケースの洗い出しを毎回行うとほかの
作業に影響があるためこのような形になっていま
す。

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【言語】
Python
【DB】
Dr.sum
【BIツール】
MotionBoard

2022年4月～
2023年3月

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【DB】
Oracle
Dr.sum
【BIツール】
MotionBoard

常駐先Cでの案件

●新規BIツールシステム構築
新規のBIツールシステム環境の構築プロジェクト
にて商品選定のため各製品の試用版を用いてお
客様の要求事項が実現可能か検証作業を行って
います。
検証での不明点、試用版では確認できない機能
については製品販売会社へ質問を送り、直接打
ち合わせにて回答をしてもらいそれらを報告のた
め資料にまとめました。

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
zoom
teams
【BIツール】
Power BI
MotionBoard
Yellowfin
DOMO
Tableau



4 12 1

5 16 1

6 5
3～
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SE ● ●

7 5 3 SE ● ●

8 2 3 SE ●

9 1 4 SE ● ●
Red Hat
Enterprise
Linux 7

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【DB】
DB2
Oracle

2017年6月～
2017年8月

常駐先Bでの案件

●BIツール保守業務
構築済みのQlikView環境の保守とレポートの改修
依頼対応を行っておりました。

Win7
WinServer2012

2018年4月～
2018年9月

常駐先Bでの案件

●IBM BigFix検証
案件の自社内ジョブの検証(客先でなく出向先内
で)とそのテスト業務を応援要員として行いました。

テスト内容の報告とテスト内容の修正、客先導入
時のサポート要員も行いました。

Win7
WinServer2012

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【DB】
DB2
Oracle

常駐先Bでの案件

●リソース監視ツール導入検証
リソース監視環境の移行作業の検証のため新規
環境に以前のマニュアルのままリソース監視ツー
ルが導入可能か検証しました。

●アニメ系情報サイトへの記事執筆
フリーランスとして記事を投稿。
記事の方向性がある程度決まっているものから執
筆するか、自分から記事の構想を提案して、承認
されたものを執筆しています。

2020年9月～
2021年9月

2017年9月～
2018年2月

常駐先Bでの案件

●BIツール新規構築
BIツール自体を初めて導入するお客様から現状
のデータをもらい、そこからデータ構成の検討と設
計を行いました。
常駐先内での部署異動のため、要件定義段階で
案件から離れることになりました。

Win7
WinServer2012

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【BIツール】
MotionBoard
Dr.sum

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【DB】
DB2
【BIツール】
QlikView

●小説執筆
ライトノベル小説大賞への作品提出。

・電撃文庫
・GA文庫
・ファンタジア文庫

2018年10月～
2020年2月

2017年2月～
2017年3月
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11 51 5 SE ● ● ● ● ● ● ●

12 3 4 SE ● ●

13 12 7 SE ● ● ● ●

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint

2014年6月～
2018年9月

常駐先Bでの案件

●資産管理サーバー運用保守業務
Tivoli製品の導入された資産管理サーバーを週に
2～3日客先にて運用保守業務を行った。オンプ
レミス環境であった。

・新規ソフトウェア件数報告
サーバーへ連携されるソフトウェア情報の内、新
規のソフトウェア情報の件数を確認し、報告してい
た。
それらを有償、無償などで仕分けたり、有償ソフト
のバージョン違いなどは紐付けを行った。

・ライセンス管理ソフトの件数報告
ライセンスソフトの導入台数がライセンス内で収
まっているかを把握するために対象ソフトの導入
台数を報告していた。

・サーバー移行業務
製品のサポート期限が過ぎたなどの理由でサー
バーを移行する必要が出ることがあったので、案
件としては別扱いだったが、対応を行った。
必要なファイルの洗い出し、導入検証から手順書
と設計書の作成を行いました。

・障害、新規要望対応
運用上の障害の対応と画面改修などの要望が
あった際は対応が可能かの確認と実装を行いまし
た。

・定例会議資料作成
上記業務について2週に1回定例会議があったの
で、それ用の資料を毎回作成していました。

Win7
WinServer2008
R2

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【DB】
DB2

2013年4月～
2014年4月

常駐先Aでの案件

●次期社内システムサーバー構築
WindowsServer2012と対応のSystemCenter製品
へ社内システムサーバーを移行するために検証
環境を仮想環境とクラウド上に構築しテストと導入
手順書、設計書の作成を行った。

・System Center Configuration Manager
・System Center 2012 Operations Manager
・System Center 2012 Service Manager
・System Center 2012 Data Protection Manager
SystemCenterは上記のものを検証していました。

OSセットアップの完了した環境に製品導入の手順
を確認し、その後手順書と設計書を作成しました。
また、一部サーバー障害時にサーバー切り替えを
行う仕様があったため、そのテストを行いました。

Win7
WinServer2012
(最終的に社内
クラウドに構築)

常駐先Bでの案件

●上記以外のTivoli製品関連の応援業務
出向先部署での他の案件での応援業務を行いま
した。

主に検証とそれで確認出来たことの設計書、手順
書の更新、単体・結合テストと導入です。

Win7
WinServer2012
(一部クラウド上
での環境有り)

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【DB】
DB2
Oracle

【ツール】
Word
Exel
PowerPoint
【DB】
Oracle

2013年8月～
2013年10月

常駐先Aでの案件

●次期社員PC検証機のキッティングと配布、パッ
チ適用業務
上記案件が一時縮小となったため応援要員として
参加した案件。
次期社員PCのキッティング手順の確認と手順書
の作成、希望のあった部署への配布を行いまし
た。

検証機を配布した部署から質問(主にOffice、
Outlookについて)が来るのでその対応も行った。

パッチ適用が必要になった際、個別に対応が必
要になった際はWSUSで適用ジョブを流すことも
行った。

Win7

2014年6月～
2018年9月
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ゲーム制作のために構造体、オブジェクト指向でのプログラミングをしていました。
WiiとDSでの開発だったためタッチパネルからの座標取得、Wiiリモコンのジャイロセンサーを
使った傾きの取得などハード特有のものから構造体を使った関数分け、オブジェクト指向によ
る動的処理などプログラミングの基礎を取得しました。

Excel

SUM関数・AVERAGE関数、MAX関数、MIN関数、条件つき書式や入力規則を用いてプロジェ
クトの管理資料の作成、更新を行ったことがあります。
計算式の構成についてもオートフィルした際に問題がないように絶対参照と相対参照を設定で
きます。

自己紹介
サーバー構築、検証、運用、保守を一通り経験しております。
また、BIツールの構築と検証を経験しております。

Motion Boardにつきましては画面設計と開発を行いました。
開発の中でpython連携機能を追加主成分分析を行うため使用するためpythonの処理プログラムを作成しました。
計算処理自体はsk-leanパッケージにて各種出来るため、分析する軸が可変のためif文とfor文で分析する軸の判定と分析しなかった分を0で埋める
処理をしました。
計算して算出された主成分負荷量と固有ベクトルを用いてそれぞれの散布図をMotion Board上で表示させました。

サーバー構築は仮想環境のWindowsのOSインストールからプロジェクトで開発するソフトウェアのインストールと初期設定を行い、その過程確認した
設定値を元に設計書、手順書の作成を行いました。
検証についてはsystemcenter、Tivoliなどのミドルウェアのインストール、初期設定、画面構築を行いました。のちの設計書や手順書の作成やテスト
ケースの作成のため、作業の画面キャプチャを記録として残しました。

他のBIツールについては構築する商品選定のために多数の製品をトライアルし、要件の実装可否についての検証をしたことがあります。項目のドリ
ルダウン機能の確認などBIとして機能の確認だけでなくユーザーの権限設定が要件を満たすカスタマイズ性があるかといった点でも検証をしました。
また、要件や要求をそのまま満たすことが難しいの代替案を提案することもありました。

経験した業務内容から検証と単体～総合テストとそこからの資料への落とし込みが一番の得意分野となります。

また、Oracleのユーザーとスキーマ、テーブルとビューの仕様に関する知識もあります。

Tivoli

IBM Control Deskという製品で主にハードウェアとソフトウェアの資産管理を行うシステムの設
計・構築・運用・保守業務をしました。
連携元DBからのデータが製品デフォルトのデータに紐付け可能か、新規で作成する必要があ
る属性は何かを設計で洗い出し、客先要望を聞きながら各コンソール画面を改修し、運用後に
不具合や変更要望があった際は対応し、製品またはOSサポート期限切れから製品バージョン
アップが必要になった際は環境移行の検証などを行いました。

Linux
Ubuntuの仮想環境へのインストールとネットワーク設定を行い、リモートでコマンドを送れる状
態にする、Apt-get、dpkgコマンドによるパッケージのインストールと各コマンドの違いといったこ
とを研修しています。df、duコマンドなどのファイル管理コマンドも学習しています。

VBA
主な使用経験として、マクロの記録、ボタンを設置しユーザー情報を別フォーマットへと別シー
トに移しすというものを作成しました。

SQL

テーブル・カラムの作成、及びデータの追加(add)、更新(update)、削除(delete)、並び替え
(order by)操作の経験がございます。使用していたミドルウェア上での一覧画面にて詳細なフィ
ルター条件としてWhere句で別テーブルの項目も条件として含めて設定をしたり、日次の更新
バッチにて連携データに事前加工を行った上でupdate処理をしました。
業務で携わったものはDB2とOracleが主です。

BIツール(トライアル)

お客様に商品選定を行ってもらうため、対象製品(Power BI、Yellowfin、DOMO、Tableau)のトラ
イアル版を使用して機能を確認をしました。
基本的な表・グラフの作成、ユーザー権限など管理者メニューの設定方法、アラート通知や閾
値を越えた値を表・グラフ上で色を変えるといったことを確認しました。
使用したのはトライアル版でしたが、販売会社と直接打ち合わせで不明点の質問や運用を想
定した際の相談などをさせてもらい、各製品とも一定の知識がつきました。

スキルについて

WinServer2012
OSセットアップから製品インストール為の初期設定などを行ったことがあります。
タスクスケジューラの設定、コンピューターの管理からのディスク設定、サービスのスタートアッ
プ設定ファイアウォールの受信・送信規則の設定を行ったことがあります。

Red Hat

Red Hatのインストールとリソース監視ツールのインストールをマニュアルに従い行いました。
その中で、Linuxコマンドについては、cdコマンドで目的のフォルダに移動しlsコマンドでファイ
ルの一覧をリスト表示、catコマンドでテキストファイルの内容を表示したりviコマンドでファイルを
直接編集した経験がございます。正規表現でのファイル検索の知識、シェル変数、環境変数、
yum、rpmコマンドの研修も受けています。

C/C++

BIツール(MotionBoard)

要件定義で上がった要件を元に販売元の担当者が試作ボードを作成し、それを引き継ぐ形で
詳細い部分を追加開発致しました。
ボードレイアウト、各種操作時の処理設定、集計項目の計算式、集計データの取得ビューの作
成などを一通り行った。


